
АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
РАВЕНСТВО

От равенството a*x=b-c следва, че x=(b-c)/a. Предвид ограниченията се налага да реализираме изваждане на две дълги числа и деление на дълго число с кратко.
За обработване на дългите числа използваме низ.
За извършване на изваждане на две дълги числа записваме цифрите на всяко от тях в два масива. Организираме намаляващ цикъл за всяка позиция в масивите и:
1) Ако при изваждането на съответните цифри се получава неотрицателно число, то го записваме като цифра в отговора
2)Ако при изваждането на съответните цифри се получава отрицателно число, то прибавяме 10 и изваждаме 1 като пренос от предишната цифра.
За извършване на деление на дълго число с кратко организираме цикъл по цифрите на дългото число. В отделна променлива пазим числото, което делим в момента. Към отговора добавяме частното на променливата и делителя, като променяме стойността на отделната променлива на остатъка при деление на променливата и делителя.
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